



奥克扬州党员学习六中全会精神 开展基础知识竞赛活动

党员“两学一做”学习教育
本报讯 12月13日，奥克扬州公司党总支在厂区三楼会议室组织全体党员认真学习党的十八届六中全会精神，并开展党的基础知识竞赛

活动，努力夯实党员和入党积极分子的理论基础，全面领会从严治党精神实质，坚定理想信念。宣讲活动由奥克扬州公司党总支副书记于彬主持，邀请市委党校资深理论教员做了《六中全会精神全面从严治政新号角》主题讲座。于彬书记从六中全会精神、六中全会精神新思想新要求、六中全会精神需要把握的问题和为全面从严治党作贡献等4个方面做了认真的解读，并辅

以党的基础知识的互动，加深了广大党员对六中全会精神的理解。宣讲结束后，党总支副书记于彬组织全体党员对党的基础知识进行理论测试，在“两学一做”学习教育中，奥克扬州党员微信先锋群共刊载党的基础知识小问答40条，广大党员认真学习贯彻，党总支考察学习效果，特编印考题，促进学习提高。其目的在于使全体党员牢记党的理论，把握方向，立足岗位，积极奉献。
(扬州奥克 王磊)



媒体宣传部召开集团宣传系统沟通与培训会议



时值岁末，辞旧迎新，媒体宣传部召开宣传系统视频沟通与培训会议，为新的一年集团宣传工作蓬勃开展奠定基础。

12月23日上午，媒体宣传部于股份公司三楼会议室组织召开宣传系统视频沟通与培训会议。会议由宣传部长王惠荣主持，集团所属各子公司宣传负责人、全体通讯员、党工团宣传委员及写作爱好者参加，党委副书记、工会副主席齐南家出席本次会议。

沟通会上，王惠荣部长对会前发放的《奥克集团宣传制度》和《企业VI识别系统规范》内容，分别征集了大家的意见与建议；对集团宣传系统通讯员名单进行了现场更新确认；认真听取了各单位提出的宣传需求、意见与建议，并逐项进行了可行性分析及现场解答，同时要求部门人员详细记录需要会后进一步解决的问题与落实的项目。最后对日常宣传工作中，时常出现需要及时改善的几点问题进行具体分析和指导，并诚挚表示，集团宣传部将不遗余力为各单位提供宣传支持与服务，齐心协力将奥克宣传工作做到实处，助推企业健康、快速发展。希望大家在辛苦工作的同时能够享受到工作带来的快乐。

党委副书记、工会副主席齐南家在讲话中，指出宣传工作在企业中的重要性，对全体通讯员给予殷切希望和积极鼓励。培训会上请来了辽阳日报资深编辑讲师，为全体通讯员和写作爱好者从专业角度，结合企业实际详细的讲解了新闻写作的要领与技巧，与会人员珍惜机会，专心听讲，受益匪浅。
(媒体宣传部)

股份公司女职工之家被授予2016年辽宁省工会“女职工关爱室”示范点

随着“全面二孩”政策的实施和母乳喂养知识的普及，“女职工关爱室”建设已经成为各级工会加强女职工劳动保护的一个有效载体。今年，集团公司认真贯彻落实省总工会关于“女职工关爱室”建设的要求，在辽阳公司工会积极协助下，建立了股份公司“女职工关爱室”，受到了市、区工会的高度赞誉，并全面通过省总工会审核，并被辽宁省总工会授予“女职工关爱室”示范点荣誉称号，并获得奖金二千元（宏伟区工会另补助二千元），成为辽阳市首批四家表彰单位之一。
(党群部 孙艳芝)

武汉特化走访慰问驻外员工及双职工

12月20-21日，在2016年即将结束之际，武汉特化党支部书记程宝、工会主席王琴一起对驻外员工生产部装置副主任常福仁及家属、公司双职工生产部胡明秋、综合办黄清及家属进行了走访慰问送去新年礼品，同时胡明秋和黄清夫妇在2016年被武汉市总工会评选为“武汉市五好文明家庭”称号。在冬日送去一份温暖，对员工表示衷心的感谢，正是有了家属的支持和无私奉献，员工才能安心工作，为武汉特化做出突出贡献，并向他们致以新春的祝福。

这次慰问活动送去的不仅仅是一声新年的问候与祝福，更多的是让每位员工和家属都能切身感受到来自奥克集团大家庭的浓浓关爱之情，为身为奥克人而感到骄傲！
(武汉特化 李鸥 王琴)



吉林市环保局、经开区环保局专家组莅临吉林公司评审



12月20日，吉林市环保局、经开区环保局专家组一行5人莅临吉林公司，对吉林公司《突发环境事件应急预案》进行评审工作。今年是吉林公司三年一次的突发环境应急预案复审年，为了预防环境污染事故，吉林公司对《突发环境事件应急预案》重新编制。吉林市、经开区环保局专家针对此方案进行现场评审，专家组充分地肯定了吉林公司所做应急预案，编制依据充分，符合环境应急工作总体要求，任务明确，经进一步修改完善后，该预案可作为企业日常演练、环境风险应急管理的依据。
(吉林奥克 高卫东)

12月15日下午，扬州市人社局李宏平副局长等一行6人来到奥克扬州公司，考察袁武杰大师工作室。奥克乙烯事业部



扬州市人社局李宏平副局长等一行考察奥克扬州《名师工作室》

副总经理兼奥克扬州厂区负责人王书仁、奥克扬州公司机电仪设备顾问兼行政后勤经理韩正民、江苏省首席技师奥克扬州高级技师袁武杰全程陪同。

李副局长一路轻车简行，来到厂区，参观了奥克扬州20万吨环氧和30万吨乙氧基化装置的中控室，了解生产经营情况，然后来到奥克扬州袁武杰大师工作室，了解袁武杰大师工作状况、仪表使用维修及创新工作的情况。袁武杰大师向李副局长介绍设备，同时讲述设备的功能。李副局长也结合多年工作经验提出建设性的建议。在三楼名师工作室，李副局长了解《名师工作室》的运行方式以及工作流程，指出要将名师工作室的功能放大，拓宽工作思路，真正为公司技术革新、师徒传承等服务。

据悉，李副局长等专家组是专程为选拔绿杨金凤高技能人才来扬州奥克考察的，在扬州化工园区，袁武杰还接受了专家组的面试。
(扬州奥克 王磊 胡伟)

奥克药辅生产相关变更获得上市批准

辽宁奥克医药辅料有限公司新辅料生产装置从2014年开始设计施工，建有自动控制的聚合装置，D级净化的加工分装装置，分类库房，规范而功能齐全的检验室、技术中心和办公场所。2016年2月29日产品试生产成功，经过工艺优化和调整，于2016年5月5日获得《药品生产许可证》增加辽宁省辽阳市宏伟区万和二路58号新生产地址的批准，具备了生产符合现行药典要求的合格产品能力。



2016年6月到8月间，公司经过多方沟通，得到辽宁省食品药品监督管理局对药辅项目的高度重视，在药用辅料管理改革相关政策变化时期，开辟省级受理审查通道。2016年10月8日，由省局派专业检查组用时4天，以药用辅料GMP和现场审核细则为标准，对质量管理体系规范性、工艺技术文件和数据真实性、科学性，对申报生产工艺与实际工艺的符合性进行了评

价，其中涉及8品种48批次产品生产全过程资料、设备设施验证相关资料，检验相关数据追踪等，经过全方位的检查和评价，获得现场检查通过报告；另抽24批次产品由辽宁省药品检测院对每个品种进行了全项检测，获得全部合格检测报告。最终经辽宁省食品药品监督管理局审核批准，于2016年12月7日药辅公司获得全部品种注册变更批准。

奥克药辅新厂区从设计施工到产品上市许可获得过程，凝聚了集团高层

领导高瞻远瞩的大智慧；凝聚了施工人员，设施设备安装、自动化设计调试人员，生产工艺技术和质量管理人等精益求精的工匠精神，凝聚了各部门员工顾大局、吃苦耐劳、任劳任怨的敬业精神。各阶段、各层次员工兢兢业业的付出，展现了奥克药辅团队万众一心，不怕困难，战而能胜的钢铁般的意志品质。

注册变更获得批准，意味着药辅公司真正意义上从羽毛沟奥克集团院内搬到了宏伟区万和二路58号新厂区，奥克药辅公司将在独立的符合GMP要求的生产装置，规范的检验室、技术中心和优美的办公场所生产经营和发展。同时，奥克药辅以企业主动转型升级的典范和同行业的领跑者被辽宁省食品药品监督管理局所认可并寄予厚望。奥克药辅公司已经踏在新的起点，蓄势待发。
(奥克药辅 刘丽霞)

精细化开展供应链管理 高端化引领全行业水平

为推进中国石油和化工行业供应链管理升级，提高石化企业供应链精细化管理水平，促进企业商业模式创新和降本增效，树立行业供应链管理及供应商先进典型，在中国石油和化学工业联合会指导下，“第三届中国石油和化工行业供应链管理大会”在天津市滨海新区举行，此会议是我国石化领域最具影响力的供应链管理行业会议。

奥克乙烯事业部潘瑞升等参加了这次石化行业最高级的颁奖盛会，代表奥克股份领取了“2016年中国石油和化工行业供应链管理十佳企业”奖牌。

供应链管理日益成为制约中国石化行业发展的瓶颈。多年以来，奥克股份务实进取，全面致力于优化供应链管理流程，在建设一流项目、选择成熟工艺、实施科学采购、严控生产管理、完善营销系统等多个方面精益求精，取得了行业瞩目的成果。正是奥克24年发展道路中不忘初心，立足环氧、创造价值，走向世界的民营企业大踏步走向全国、走向世界，在细分领域把产品和服务做到极致。这个奖项是对奥克供应链管理和绩效的肯定，也进一步明确了奥克在环氧乙烷及精细化衍生领域的行业优势地位。

据悉，参选企业范围涵盖石油和化工行业全产业链的勘探、工程设计、施工、装备制造、生产、节能环保、物流等企业。包括中石油、中石化、中化、中煤等央企的子公司，以及奥克股份、鲁西化工等龙头民营企业。

本次大会邀请了相关政府部门领导、行业协会、石化上下游的知名企业、专家学者及媒体参会，共同分享标杆企业的实践经验和典型做法。积极探索如何开展全球化、互联网时代下的供应链管理。
(扬州奥克 周小雷)

